

今夏 简单花衬穿出不同



在花朵元素大肆盛行的今夏,你应该第一时间入手一件花衬衣,但是在热带印花、田园碎花还有复古花朵之间,你是否知道如何寻找最适合自己那一件?

A 上衣的颜色和草绿长裤都有怀旧的色调,还有时髦的手包增加了些都市感,这种风格上的混搭,也是大家应该学习的。

上衣本身就是一件从二手店淘来的古董,长款半裙更是加重了这股文艺劲儿,想在夏季为自己打造一个文艺LOOK,花上衣也是必备单品之一。

B 只换了衬衣的图案和搭配的单品,就营造出了完全不同的穿着效果,整身大面积的黑色让那红唇和红色花朵格外醒目,包包上的金属装饰让造型看起来酷感十足,这是非常棒的都市风搭配。

C 可爱的复古博主自然不会放弃对碎花的喜爱,上衣的淡紫色调和卡其色裤子搭配在一起田园感十足,手包和长裤的色调统一,整体感很强。

如果你想让自己的造型跟更加醒目,除了有一件花衬衣外,你还需要一条艳色的长裤,在挑选长裤颜色的时候,选择花衬衣上最明显并且面积最大的颜色,这样就不会让造型显得凌乱。

D 又是一身都市风的搭配,热带印花在今夏拥有绝对的高人气,简单的黑色短裤和平底鞋能保证你即使在逛街时也能既时尚又舒适。

E 如果你想拥有一个惬意的周日午后,花衬衣能为你带来最好的心情,简单的束起马尾再搭配简洁的白色短裤,还有什么比这更休闲同时又更时尚的?(徐艳)



选购玉佩玉坠小窍门

面对眼花缭乱的玉首饰品种,消费者在选购时常常会有玉佩、玉坠分不清楚的尴尬。下面,笔者向有关专家讨教了一些挑选玉佩和玉坠的小窍门。

玉佩

要尽可能轻薄扁平



古代有钱人上到帽檐前饰,中至玉腰牌、玉佩,下至玉鞋扣,几乎全身上下都是玉。佩玉已逐渐成为时尚,许多人非常喜爱。选玉佩一定要是扁平状的形象,它往往是挂在脖子或腰间的一种玉制配饰。我们随身携带的玉佩,尤其是胸前佩戴的,一般要求分量尽可能的轻,体积尽可能的小,形状尽可能的薄,才能贴身佩戴。从战国到汉代,大量的组佩被人挂在身上。到了清代,贵族佩戴玉佩已经非常流行。古时常有男方将贴身佩戴的玉佩作为定情信物送给女方,以此表达陪伴之意,以解相思之情。

玉坠

较立体,用做把玩

大概直至宋代,才出现用于把玩的玉坠。什么是玉坠呢?就是一块玉疙瘩,穿个孔,可攥在手中,俗称“疙瘩件”。但“玉疙瘩”又是怎么流行开来的呢?宋代开始大兴收藏之风,收藏热很多时候体现在拥有者之间的互相炫耀。通常在有社交活动之时,会拿出自己的收藏品给人家看,瓷器、青铜器都不易随身携带,而玉坠就恰恰迎合了这种需

要。一方面是一种炫耀,获得心理上的满足;另一方面是一种交流,获得知识上的提高。玉坠一定也是比较立体的形象,主要作为手里的把玩件,而不是悬挂件。一般情况下,玉坠是用籽料来雕刻,它随形。不管是雕动物,还是雕植物,看上去就是个“玉疙瘩”。用来炫耀、显摆,这是玉器的一个世俗的表现。

(《现代快报》)

夏日飘逸连衣裙 尽展女性柔美气质

你喜欢迷你短裙还是飘逸长裙?习惯了铺天盖地的迷你裙,且产生视觉疲劳的大众,你们是否会因为突然进入眼帘的飘逸长裙而耳目一新呢?送上一款都市清新系列女式吊带连衣裙!翩跹飘逸,很鲜的一件连衣裙,淡雅而透视的白底色调是本季大热之选,很好地衬托出女性的柔美气质。

推荐的这款彩色印染叠层系带连衣裙,绝对会是一款让很多MM不能不收入自己衣柜之中的单品。饱满的彩色印染怀旧感十足,又不失性感随意。

胸前的蝴蝶结绑带更显可爱感。复杂的压褶工艺,做工精细,大工厂的高品质保障。裙身百褶的设计,自然垂感,轻盈飘逸。进口高端雪纺,比普通雪纺密度厚实,无透明度,雪纺上的颜色和图案更容易塑造。

(雅雅)

